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ATA DA 26ª REUNIÃO DO COLEGIADO DO CURSO SUPERIOR
EM DESIGN DE MODA DO CEFET-MG/CAMPUS DIVINÓPOLIS

Às dezessete horas do dia dez de maio de dois mil e vinte e três, teve início a

26ª Reunião do Colegiado do Curso Superior em Design de Moda do CEFET-

MG,  Campus  Divinópolis,  realizada  sob  a  presidência  do  Coordenador  de

Curso,  Prof.  Edilson  Hélio  Santana  e  a  presença  dos  professores:  Hemilly

Brugnara Lara, Alba Valéria Aparecida Durães, José Geraldo Pedrosa, Lucília

Lemos  de  Andrade,  Maria  de  Lourdes  Couto  Nogueira  e  Maria  dos  Anjos

Beirigo Cunha;  assim como o representante discente Vítor  Gabriel  da Silva

Félix, para discussão da pauta: 1. Aprovação das alterações no “APÊNDICE

I  –  LISTA  DE  BIBLIOGRAFIA  POR  DISCIPLINA”  do  PPC  2022;  2.

Aprovação  das  propostas  de  Trabalhos  de  Conclusão  de  Curso. Após

verificação do quórum o presidente, Prof. Edilson Hélio Santana deu início à

reunião cumprimentando a todos e apresentando os itens da pauta. O primeiro

item  da  pauta  teve  início,  o  professor  Edilson  apresentou  as  alterações

necessárias no PPC sobretudo a  necessidade de alteração nas referências

bibliográficas (APÊNDICE I – LISTA DE BIBLIOGRAFIA POR DISCIPLINA do

PPC  2022)  adequando  tais  referências  à  disponibilidade  dos  exemplares

existentes no acervo da Biblioteca do Campus, disse que foi feita uma revisão

minuciosa nas referências e ajustes foram feitos tendo disponibilizado o arquivo

(APÊNDICE I)  em nuvem para  apreciação dos membros do NDE.  Explicou

sobre as pendências envolvendo as disciplinas Português Instrumental, Libras I

e  Libras  II;  todos  os  membros  concordaram  em  utilizar  como  base  as

referências bibliográficas existentes da seguinte forma: Português Instrumental

–  utilizar  as  referências  constantes  no  PPC  do  curso  de  Engenharia

Mecatrônica, pois, conforme dito pela professora Alba (Chefa do Departamento

de Formação Geral), tais referências foram revisadas pelo departamento que

chefia; Libras I e II – são disciplinas equalizadas e deve-se usar as referências

constantes na Deliberação CGRAD – 30/22, que aprova a bibliografia básica e

complementar  das disciplinas equalizadas ofertadas no Campus Divinópolis.
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Em seguida, aconteceu a votação e a aprovação por unanimidade. Também

teve aprovação por unanimidade a mudança no nome  do Eixo de Conteúdos 5

para Humanidades e Ciências Sociais Aplicadas. Além disso, foi referendada

de  forma  unânime  a  Deliberação  DMDIGDDV  –  022/2023,  que  trata  da

inserção de Tópicos Especiais no Desdobramento em Disciplinas Optativas dos

Eixos  ‘Produção  Industrial  de  Moda’  e  ‘Prática  Profissional  e  Integração

Curricular’. Posteriormente; passou-se a tratar o 2º item da pauta com a leitura

dos  temas  dos  Trabalhos  de  Conclusão  de  Curso:  a)  “A  MODA  COMO

REFERÊNCIA  NA  GLAMOURIZAÇÃO  DE  CRIMES  ORGANIZADOS  POR

MEIO DA ESTÉTICA NOIR: UMA ANÁLISE DE FILMES DAS DÉCADAS DE

1940  A  1980”,  b)  “ADULTIZAÇÃO:  A  INFLUÊNCIA  DA  MODA  NA

SEXUALIZAÇÃO DOS CORPOS INFANTIS”, c) “DE PEÇAS ENCOBERTAS

AO  APARECIMENTO DA LINGERIE: AS PIN UPS E A MODA ÍNTIMA NO

PERÍODO DE 1940 a 1950”, d) “O DESIGN DE SUPERFÍCIE EM PRODUTOS  

DE MODA: OS BORDADOS MANUAIS COMO ELEMENTOS DE ESTILO NA

ALTA-COSTURA”,  e)  “MODA  COM  VIÉS  SUSTENTÁVEL:  PRODUTOS

EXPERIMENTAIS  GERADOS  A  PARTIR  DO  REAPROVEITAMENTO  DE

RESÍDUOS TEXTÊIS DAS CONFECÇÕES DO POLO DE MODA MINEIRA”.

Após  a  leitura,  as  propostas  dos  cinco  grupos foram  aprovadas  por

unanimidade. No momento dos informes gerais, o professor Edilson desculpou-

se pela convocação emergencial. Nada mais havendo a tratar, às dezessete

horas  e  cinquenta  minutos  o  presidente  finalizou  a  reunião  agradecendo  a

presença de todos. Para constar, foi lavrada por mim, Bernardo Nogueira de

Faria Corrêa Falcão, a presente ata que após lida e aprovada, será assinada

pelos presentes.

______________________________

Edilson Hélio Santana

Coordenador

______________________________

Hemilly Brugnara Lara

Subcoordenadora e Professora
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______________________________

Alba Valéria Aparecida Durães

Professora

______________________________

José Geraldo Pedrosa

Professor

______________________________

Lucília Lemos de Andrade

Professora

______________________________

Maria de Lourdes Couto Nogueira

Professora

______________________________

Maria dos Anjos Beirigo Cunha

Professora

______________________________

Vítor Gabriel da Silva Félix

Aluno
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